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Εκπτωτικές διελεύσεις εγκαινιάζει το τριήμερο του
Αγίου Πνεύματος η Γέφυρα Ρίου – Αντιρρίου

2020/06/04 09:20 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Εκπτωτικές διελεύσεις εγκαινιάζει το τριήμερο του Αγίου Πνεύματος η Γέφυρα Ρίου –
Αντιρρίου.

Έτσι, η 10ωρη μετ’ επιστροφής κάρτα Σαββατοκύριακου «ΜΑΖΙ» (με τιμή 13,60
ευρώ) θα είναι ενεργή και τις τρεις ημέρες (Σάββατο 6, Κυριακή 7 και Δευτέρα 8
Ιουνίου).

Η κατ’ εξαίρεση πρωτοβουλία ενεργοποίησης του εκπτωτικού προϊόντος για μία
επιπλέον ημέρα, αποτελεί, όπως αναφέρει η εταιρεία, «καρπό» της συνεργασίας της
ΓΕΦΥΡΑ με την τοπική αυτοδιοίκηση της περιοχής, στο πλαίσιο της τουριστικής
επανεκκίνησης, μετά και την άρση των περιορισμών της κυκλοφορίας στο οδικό
δίκτυο.

Σημειώνεται ότι από εφέτος, τόσο το 10ωρης διάρκειας εκπτωτικό προϊόν της
ΓΕΦΥΡΑ, όσο και το 3ωρης διάρκειας θα είναι διαθέσιμο – και μέσω ειδικού
πομποδέκτη- στην ίδια τιμή.

Ο κλασικός πομποδέκτης ΓΕΦΥΡΑ e-pass με τις κλιμακούμενες τιμές παραμένει στη
διάθεση των χρηστών της Γέφυρας που επιθυμούν να συνδέουν το ποσοστό της
έκπτωσης με τη συχνότητα των διελεύσεων.

Ταυτόχρονα, με τη διεύρυνση των υπηρεσιών της ΓΕΦΥΡΑ, η διεύρυνση της γκάμας
εκπτωτικών ηλεκτρονικών διελεύσεων με νέα κατηγορία πομποδέκτη,
ευθυγραμμίζεται με τα αναγκαία μέτρα προστασίας των πελατών και του
προσωπικού της εταιρείας και πρόληψης πιθανής διάδοσης του ιού COVID-19.

Κάθε χρήστης της Γέφυρας που επιλέγει διέλευση με πομποδέκτη έχει τη δυνατότητα 
σύντομων περασμάτων από τις ηλεκτρονικές λωρίδες,

χωρίς στάση και αναμονή, χωρίς την παρέμβαση εισπράκτορα διοδίων και χωρίς τη
χρήση μετρητών ή πιστωτικής κάρτας.



Επιπλέον, έχει τη δυνατότητα επαναφόρτισης του προϊόντος online, είτε μέσα απότον
προσωπικό του λογαριασμό στο www.gefyraepass.gr, είτε μέσω πληρωμής web-
banking, είτε μέσω της εφαρμογής My Gefyra (για κινητές συσκευές).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποκτήσουν/παραγγείλουν τον πομποδέκτη online και
να τον παραλάβουν δωρεάν, μέσω courier.

Η κάρτα «ΜΑΖΙ» με ανανεωμένη εμφάνιση, θα διατίθεται – όπως και στο παρελθόν –
από τους θαλάμους διοδίων της Γέφυρας Ρίου – Αντιρρίου «Χαρίλαος Τρικούπης»,
καθώς και από το Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών.

Η προσφορά των δυο προϊόντων (σε μορφή κάρτας ή πομποδέκτη) ισχύει για ΙΧ
οχήματα κατηγορίας 2 (επιβατικά). Μετά το πέρας των 10 ωρών, ισχύουν οι
κανονικές χρεώσεις τιμοκαταλόγου απλών διελεύσεων.

Υπενθυμίζεται ότι –όπως σε κάθε θερινή περίοδο- η περάτωση ισχύος του εκπτωτικού
προγράμματος διέλευσης με επιστροφή εντός 10ώρου, συναρτάται με την
ημερομηνία έναρξης της σχολικής χρονιάς.

Έτσι και φέτος, το τελευταίο Σαββατοκύριακο της 10ωρης εκπτωτικής διέλευσης, θα
είναι αυτό του οποίου έπεται το άνοιγμα των σχολείων.
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